Triflex Primer 791

Product information

Applications

Triflex Primer 791 is used as a primer in the Triflex SmartTec System on rigid PVC elements.

Properties

Single-component primer with an acrylate dispersion base. Triflex Primer 791 offers the following features:

- Single-component
- Easy to use
- · Fast-drying

Pack sizes

Plastic can

0.60 kg Triflex Primer 791

Colours

Grey

Storage

Store in a dry place at temperatures between $+10\,^{\circ}\text{C}$ and $+30\,^{\circ}\text{C}$. Shelf life of 6 months if unopened. Keep container away from direct sunlight when in storage and on the construction site.

Conditions for use

Triflex Primer 791 can be applied at substrate and ambient temperatures between $+10\,^{\circ}\text{C}$ and $+30\,^{\circ}\text{C}$.

Preparation of the substrate

The substrate must be free of loose or adhesion-reducing particles. The substrate should have a minimum temperature of $+10\,^{\circ}\text{C}$.

Mixing instructions

Stir Triflex Primer 791 thoroughly before application. The material can then be applied directly.



Material consumption

Approx. 0.20 kg/m² on a smooth, even surface

Drying time

Approx. 40 mins. at +20 °C

Information on particular hazards

See Safety Data Sheet, section 2

Safety advice

See Safety Data Sheet, sections 7 and 8

Measures in case of fire or accidents

See Safety Data Sheet, sections 4, 5 and 6

General information

We guarantee the consistently high quality of our products. Non-Triflex products must not be used with Triflex systems.

The advice we give in relation to the application of our products is based on extensive development and many years of experience, and is correct to the best of our knowledge. Given the wide variety of on-site requirements and conditions, the user is required to test the product's suitability for the particular purpose. Technical information is subject to change without notice in the interests of technical advancement or enhancement of our products.